

RAPORT DE ACTIVITATE A DOMNULUI CONSILIER ALBICIUC NICOLAI
PE ANUL 2008

Subsemnatul Albiciuc Nicolai, consilier în cadrul Consiliului Local al comunei Rona de Sus, activez ca și consilier de după revoluția din anul 1989 și pînă în prezent. În ultimele două mandate (2004-2008, respectiv 2008-2012) am fost ales pe listele PDL. În perioada mandatului 2004-2008, am fost membru în trei comisii: Comisia Economico-Financiară, Comisia Educație-Cultură și Culte, precum și Comisia Juridică. Totodată, menționez că am fost președintele Comisiei Economico-Financiare.

În cadrul campaniei electorale privind alegerile locale din anul 2008 am întreprins mai multe întâlniri cu cetățenii comunei și am încercat să le prezint modul cum se gestionează și se administrează comuna și cum decurg lucrurile în localitate. Doresc să relatez faptul că, la o întâlnire cu cetățenii ai comunei noastre a fost prezent și Președintele Consiliului Județean Maramureș domnul Mircea Man (primul președinte al consiliului județean ales prin vot uninominal) și împreună am fost agresați și deranjați de susținătorii fideli al primarului cu scopul de a nu relata adevărul și situația reală financiară. Consider că era cinstit și onest ca primarul măcar la terminarea mandatului să prezinte cetățenilor comunei situația financiară și economică, precum și starea lucrărilor demarate.

Consider că candidatul din partea PDL a pierdut alegerile locale la funcția de primar din următoarele motive:

1. Principalul motiv a fost redirecționarea fondurilor existente (al banul public) de către primar în scopuri electorale fără a fi tras la răspundere, ceea ce a dus la îndatorarea primăriei față de executanții unor lucrări, ajungând la cele mari datorii de după revoluție;
2. După „cununia neoficială” la nivel național între PSD și PNL s-a realizat cea oficială la nivel județean, semnându-se la Consiliul Județean un protocol de colaborare între PSD și PNL, inclusiv susținerea la alegeri a primarilor PSD, PNL în turul al II, fapt care a influențat radical electoratul comunei și pierderea alegerilor de către candidatul nostru.

În primele șase luni a mandatului 2008-2012 am participat la alegerea viceprimarului și în decursul primelor trei luni am condus ședințele Consiliului Local. Sunt ales în calitate de membru în două comisii: Comisia Economică și Comisia Juridică. După hotărârea Consiliului Local am fost repartizat să răspund de zona unde locuiesc (Portoș, Stejeret și o zonă de-a lungul amplasamentului fostei căi ferate).

În această perioadă am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, precum și la cele organizate în comisii. Din motive de sănătate nu am participat la o singură ședință extraordinară, dar am anunțat plecarea mea la Cluj Napoca. De fiecare dată în cadrul ședințelor ordinare și a celor extraordinare am luat cuvântul și mi-am

exprimat părerea conform legislației în vigoare și în funcție de competența mea pentru bunul mers al activităților necesare în folosul cetățenilor.

În viitor propun ca să dezbrăcăm haina politică, să punem „săbiile în teacă” și să încetăm lupta între grupuri de consilieri, iar autoritatea publică locală trebuie să funcționeze după mecanismul separării puterii în stat: consilul local să-și exercite funcția legislativă, iar primăria cea executivă în folosul comunității.

Într-o societate democratică trebuie să existe opoziția care să sancționeze greșelile și abuzurile puterii. Dacă opoziția este bine consolidată și responsabilă va obliga puterea să activeze cât mai mult în interesul societății.

Dau prezentul raport în fața tuturor cetățenilor comunei Rona de Sus.

Consilier Albiciuc Nicolai

